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RAL 9010 Cromo Lucido

Laminato Bianco

Una composizione lineare ed essenziale, rialzata dal pavimento grazie a 

piedini in acciaio inox satinato, con lavello a incasso in acciaio smaltato 

bianco e miscelatore con leva clinica. Il tutto è completato da una vetrina 

con ante scorrevoli in vetro temperato acidato.

A straight and essential composition, lifted from the floor thanks to the feet 

in satinized stainless steel, with recessed sink in white enamelled steel and 

mixer with clinical lever. All this is complemented by a hanging unit with 

sliding doors in tempered and acid etched glass.

Semplicemente solare ed accogliente.
Simply cheerful and welcoming.

PLINTH

PLINTH1

RAL 9010 N. 15227

LAG Verde

2322
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Natura moderna.
Modern nature.

Una composizione gradevolmente essenziale, ravvivata dalla forza del 
colore e dal decoro floreale. La base con zoccolo rientrante permette di 
avvicinare il corpo al piano di lavoro, garantendo una comoda operatività. 
Il lavello in acciaio inox, di forma sferica, si inserisce piacevolmente nel 
top colorato, in tonalità coordinata alle maniglie.

A pleasantly essential composition, highlighted by the force of the colour 
and of the floral decoration. The closed base allows for the structure to be 
mounted in line with the top, which is another guarantee for comfortable 
practicality. The sphere-shaped sink in stainless steel is agreeably 
integrated in the coloured top and matches the handles.
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METALLO 
“Elettrozincato” Ze25/25, prodotto piano, in nastro o lamiera con zincatura 
elettrolitica, un rivestimento applicato mediante elettrolisi su entrambe le 
superfici. Lo spessore del rivestimento e di 25µm.
Il trattamento superficiale riduce il rischio di corrosione che si verifica durante lo 
stoccaggio e costituisce un idoneo supporto per il trattamento di verniciatura.

METAL
“Electrogalvanized” Ze25/25, produced flat, in belt or metal sheet with electrolytic 
galvanization, a covering applied through electrolysis on both surfaces.
The thickness of the covering is 25µm.
The surface treatment limits the risk of corrosion, that occurs during the storage, 
and represents a suitable support for the painting treatment.

STRUTTURA
In lamiera elettozincata spessore 8/10 con rinforzi e parti interne spessore 10/10 
piegata e saldata in modo da ottenere una struttura solida e resistente.

STRUCTURE
In electrogalvanized metal sheet, thickness 8/10 with supports and internal parts 
with thickness 10/10 bended and welded in order to obtain a resistant structure.

VERNICIATURA 
Il nostro processo di verniciatura comporta il lavaggio e la sgrassatura del 
materiale, l’applicazione del trattamento di fosfatazione e l’utilizzo di polveri 
certificate di qualità ad alta temperatura e finitura in forno a 180-200°C. 
L’organizzazione della produzione e centrata sul costante controllo della qualità.
Le vernici utilizzate sono atossiche, senza metalli pesanti e chimicamente 
resistenti ai raggi UV e alla corrosione.

PAINTING
Our painting process entails the washing and degreasing of the material, the 
application of the phosphate conversion coating treatment and the employment 
of certified and high quality powders in high temperature and finishing in furnace 
at 180-200°C.
The organization of the production is focused on the constant control of the 
quality.
The paints employed are non-toxic, without heavy metals, and chemically 
resistant to UV light and to corrosion.

Scheda Prodotto / Product Sheet

Scheda Prodotto
In questa scheda potrà trovare i materiali e componenti che caratterizzano 

questa linea prodotto, i componenti impiegati sono tutti di prima qualità 
e di fabbricazione italiana.

Product Sheet
In this product sheet you will find the materials and the elements 

that characterize this line of product. All the elements that 
have been employed are of first rate and made in Italy.
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TIPO A

FO/B80

FO/B40

TIPO B

LISCIA

LISCIA

4 SCOMPARTI

8 SCOMPARTI 12 SCOMPARTI

CREMAGLIERA

2 SCOMPARTI

5 SCOMPARTI

TIPO C

32 33

CASSETTI
Dimensioni cassetti e varianti bacinelle per i materiali e strumenti.
DRAWERS
Drawers dimension and  different trays for materials and tools.

CASSETTI H40
DRAWERS H40

BACINELLE per cassetti H40
INSERTS for drawers H40

CASSETTO H80
DRAWER H80

BACINELLE per cassetti H80
INSERTS for drawers H80

Modularità / Modularity
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GUÍA TÉCNICA / GUIA TÉCNICO

MODULARIDAD / MODULARIDADE

Ejemplos de composiciones y ambientaciones.
Exemplos de composições e configurações.

Ejemplos de composiciones y ambientaciones.
Exemplos de composições e configurações.

Informaciones para los expertos.
Informações para especialistas.

Una gama de elementos sencillos y actuales.
Uma gama de elementos simples e atuais.

Índice / Índice

FOCUS, LIBERTAD DE CREAR
Focus es el sistema flexible que hace que cada espacio sea único, 
gracias a una fascinante libertad de composición y combinación 
de elementos, colores y materiales. Un proyecto en armonía con el 
ambiente y los estilos más diferentes, siempre con una personalidad 
especial, una funcionalidad total y una calidad sólida y duradera.

FOCUS, LIBERDADE PARA CRIAR
Focus é o sistema flexível, que torna cada espaço único, graças a uma 
fascinante liberdade de composição e combinação de elementos, 
cores e materiais. Um projeto que se encontra em harmonia com 
os ambientes e estilos diferentes, sempre com uma personalidade 
especial, uma funcionalidade total e uma qualidade sólida e duradoura.
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Simplemente solar y acogedora.
Simplesmente alegre e acolhedora.

Una composición recta y esencial, elevada del suelo gracias a los pies 
en acero inoxidable satinado, con lavabo empotrado en acero esmaltado 
blanco y mezclador con palanca clínica. Todo esto se complementa con 
una vitrina con puertas correderas de vidrio acido y templado.

Uma composição linear e minimalista, elevada do chão graças aos pés 
em aço inoxidável satinado, com lavatório encastrado em aço esmaltado 
branco e misturadora com manípulo clínico. Tudo isto é completado por 
uma vitrina de parede com portas de correr em vidro fosco temperado.
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El mueble rodante se puede mover fácilmente o 
insertar en el compartimiento. Los cajones con 
extracción completa están equipadas con bandejas 
prácticas con compartimentos para herramientas y 
materiales.

O móvel com rodas pode ser facilmente movido 
ou colocado no respetivo compartimento. As 
gavetas possuem extração total e estão equipadas 
com bandejas práticas com compartimentos para 
ferramentas e materiais.
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Una esquina elegante y funcional.
Um canto elegante e funcional.

El uso del espacio es elegante e inteligente, en esta composición 
esquinera con lavabo de cerámica integrado a nivel de la encimera, con 
grifo mezclador con palanca clínica y dispensador de jabón. La amplia 
puerta central está provista de un cesto interno para desechos de acero 
cromado.

O uso do espaço é elegante e inteligente, nesta composição de canto 
com lavatório em cerâmica encastrado ao nível da bancada, equipado 
com misturadora com manípulo clínico e dispensador de sabão. A 
grande porta central está equipada com um cesto de lixo interior em aço 
cromado.
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A un lado de la composición hay un mueble rodante, mientras que en el lado de la vitrina con puertas de vidrio acido y templado, se puede establecer 
un dispensador de vasos y un dispensador de guantes desechables.

De um lado da composição encontra-se disposto um móvel com rodas, enquanto que na parte lateral da vitrina de parede com portas em vidro fosco 
temperado, é possível fixar um dispensador de copos e outro de luvas descartáveis.
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Una composición recta en la cual el blanco puro de la estructura 
enmarca los frontales colorados, en un agradable contraste de color. El 
acero luciente del lavabo y de los tiradores añade otro elemento visual 
brillante.

Uma composição linear em que o branco puro da estrutura emoldura os 
painéis frontais coloridos, num agradável contraste de cor. O aço polido 
do lavatório e dos puxadores acrescenta outro elemento visual brilhante.

Ambientes modernos, sensaciones sin tiempo.
Ambientes modernos, sensações intemporais.
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La vitrina de pared está equipada con estantes y 
puertas correderas en vidrio acido y templado. El 
lavabo circular con desagüe de latón cromado está 
rodeada por un borde perimétrico fino sobre la 
encimera.

A vitrina de parede está equipada com prateleiras 
e portas de correr em vidro fosco temperado. 
O lavatório circular de encastrar com ralo de 
escoamento em latão cromado é rodeado por um 
rebordo fino saliente ao longo de todo o perímetro.
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Atmósfera mediterránea, estilo contemporáneo.
Atmosfera mediterrânica, estilo contemporâneo.

El encanto del cristal con lavabo fundido, pintado para combinarse a los 
tiradores, enriquece la limpieza de esta composición, con dos muebles 
rodantes y mueble con repisas regulables en altura.

O charme do vidro com lavatório fundido, pintado com vista a combinar 
com os puxadores, enriquece a formalidade das linhas limpas desta 
composição, com dois móveis com rodas e móvel com prateleiras 
ajustáveis em altura.
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El lavabo fundido forma un cuerpo único con la 
encimera, en una realización impecable. También los 
muebles rodantes tienen la parte superior en cristal 
pintado con bordes lucientes y esquinas redondeadas. 
Los cajones están equipados con bandejas con 
compartimentos para herramientas y materiales.

O lavatório fundido forma um corpo único com 
o tampo, numa realização impecável. Mesmo os 
móveis com rodas têm os tampos em vidro pintado 
com rebordos polidos e cantos arredondados. 
As gavetas estão equipadas com bandejas com 
compartimentos para ferramentas e materiais.
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Alta profesionalidad en cada detalle.
Alto profissionalismo em cada pormenor.

En esta composición recta, resaltan los tiradores de acero cromado 
brillante y los muebles con puertas de cristal enmarcado por el borde 
de la puerta. La base puede estar equipada con lámpara germicida. 
Encimera de laminado blanco elegante y funcional, con borde frontal 
postformado.

Nesta composição linear, saltam à vista os puxadores em aço cromado 
brilhante e os móveis com portas de vidro, emolduradas pelo rebordo 
da porta. A base pode ser equipada com lâmpada germicida. O tampo 
em laminado branco com rebordo frontal em Postforming é elegante e 
funcional.
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Los estantes de acero inoxidable satinado se pueden quitar fácilmente para una limpieza simplificada. El gabinete se completa con estantes 
ajustables en el interior.

As prateleiras em aço inoxidável satinado são facilmente removíveis para uma limpeza simples. O móvel de parede é completado com prateleiras 
ajustáveis no interior.
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Naturaleza moderna.
Natureza moderna.

Una composición agradablemente esencial, avivada por la fuerza del 
color y de la decoración floral. La base con zócalo entrante permite 
el acercamiento del cuerpo a la mesa de trabajo, garantizando una 
actividad confortable. El lavabo de acero inoxidable, de forma esférica, se 
integra cómodamente a la encimera colorada, en tonalidad combinada 
con los tiradores.

Uma aprazível composição minimalista, alegrada pela vivacidade da cor 
e da decoração floral. A base com placa reentrante permite aproximar o 
corpo da superfície de trabalho, assegurando comodidade operacional. O 
lavatório em aço inoxidável, de forma esférica, encaixa maravilhosamente 
na bancada colorida, em tonalidades coordenadas com os puxadores.



PLINTH

2524

1

El dispensador con compartimentos para 
material desechable está personalizado por la 
puerta con decoración floral, propuesto en 6 
diferentes variantes color.

O móvel de parede equipado com recipientes 
para material descartável, é personalizado por 
portas com decoração floral, disponível em 6 
variações de cores diferentes.
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Estética geométrica.
Estética geométrica.

Máxima linealidad en esta composición monolítica, con puertas y 
cajones equipados con sistema “push” que permite la apertura sin tirador 
exterior, con una simple presión. La encimera se saca de una plancha 
en Corian ®, material higiénico y resistente, con lavabo termoformado de 
forma circular.

Linearidade máxima para esta composição monolítica, com portas 
e gavetas com sistema "push" que permite a abertura sem puxador 
externo, mediante uma simples pressão. A bancada é feita com 
uma placa de Corian ®, material higiénico e durável, com lavatório 
termoformado de forma circular.
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El práctico dispensador para material 
desechable está caracterizado por una 
decoración geométrica sobre la puerta, 
disponible en 6 colores diferentes.

O prático móvel de parede concebido para 
materiais de uso único, é caracterizado por 
uma decoração geométrica na porta, disponível 
em 6 cores diferentes.
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Un rincón de funcionalidad.
Um recanto de funcionalidade.

Esta composición esquinera, con zócalo colorado entrante, optimiza el 
espacio disponible, proponiendo una multiplicidad de soluciones para 
el almacenamiento. Los cajones y las puertas están equipados con 
sistema “push” para la apertura con presión, sin la necesidad de tiradores 
exteriores. La encimera está equipada con lavabo circular empotrado.

Esta composição de canto, com placa de base colorida reentrante, 
otimiza o espaço disponível, oferecendo uma variedade de soluções 
para armazenamento. As gavetas e portas estão equipadas com um 
sistema "push" para a abertura mediante pressão, sem a necessidade 
de puxadores externos. A bancada encontra-se equipada com lavatório 
circular de encastrar.
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El carrito de servicio, con cómodo 
tirador y estante intermedio, está 
equipado con enchufes eléctricos 
y pasacables, y está disponible en 
8 colores diferentes.

O carrinho de serviço, com 
cómodo puxador e prateleira 
intermédia, foi projetado com 
tomadas e passa-fios e encontra-
se disponível em 8 cores diferentes.
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Ficha Producto Focus
En esta ficha puede encontrar los materiales y los componentes 

que caracterizan esta línea de producto. Los componentes 
utilizados son todos de primera calidad y fabricados en Italia.

Ficha do Produto Focus
Nesta ficha do produto encontrará os materiais e os 

elementos que caracterizam esta linha de produto. 
Todos os elementos que foram empregues são de 

primeira qualidade e feitos em Itália.

METAL 
“Electrocincado” Ze25/25, producido llano, en cinta o plancha de metal con 
cincado electrolítico, un revestimiento aplicado en ambas las superficies.
El espesor del revestimiento es 25µm.
El tratamiento superficial reduce el riesgo de corrosión, que ocurre durante el 
almacenamiento, y que representa un soporte adecuado para el tratamiento de 
pintura.

METAL
“Eletrogalvanizado” Ze25/25, produzido plano, em folha ou bobine de metal com 
galvanização eletrolítica, um revestimento aplicado por meio de eletrólise em 
ambas as superfícies. A espessura do revestimento é 25 μm. O tratamento da 
superfície limita o risco de corrosão, que ocorre durante o armazenamento e 
constitui um suporte adequado para o tratamento de pintura.

ESTRUCTURA
En plancha de metal elecrocincado, espesor 8/10 con soportes y partes 
interiores con espesor 10/10 dobladas y soldadas para obtener una estructura 
resistente.

ESTRUTURA
Em folha de metal electrogalvanizada, de 8/10 de espessura com suportes e 
partes internas com 10/10 de espessura dobrada e soldada, a fim de se obter 
uma estrutura resistente.

BARNIZADO
Nuestro proceso de barnizado implica el lavado y el desengrase del material, la 
aplicación del tratamiento de fosfatado y el utilizo de polvos certificados y de 
calidad en temperaturas altas y la cocción en horno a temperatura de 180-
200°C.
La organización de la producción está basada en el control constante de la 
calidad.
Las pinturas utilizadas son atóxicas, sin metales pesados, y quimicamente 
resistentes contras radiaciones UV y corrosión.

PINTURA
O nosso processo de pintura envolve a lavagem e desengorduramento do 
material, a aplicação do tratamento de revestimento de conversão de fosfato 
e o emprego de pós certificados de elevada qualidade a alta temperatura e 
acabamento em forno a 180-200° C. A organização da produção encontra-se 
centrada no controlo constante da qualidade. As tintas utilizadas são não-tóxicas, 
sem metais pesados e quimicamente resistentes aos raios UV e à corrosão.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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CAJONES SELF - CLOSE
Cajones de metal barnizado, en dimensiones diferentes, con extracción casi 
total. Es posible insertar bandejas de PST atóxico que permiten la partición del 
espacio interno de los cajones, versión cajón con tirador.

GAVETAS SELF - CLOSE
Gavetas de metal pintado de vários tamanhos de extração quase total. Podem 
ser inserida bandejas em PST não tóxico que permitem subdividir o espaço 
dentro das gavetas, versão gaveta com puxadores.

GUÍAS SELF - CLOSE
Guías correderas silenciosas en ruedas de acero a resistencia alta para soportar 
las más pesadas condiciones de carga, capacidad 25Kg. Insertadas en el fondo 
del cajón, siempre están completas de accesorio de soft-closing.

CORREDIÇAS SELF - CLOSE
Corrediças de rolamentos silenciosas feitas de aço de alta resistência para 
suportar as condições de carga mais exigentes, 25 kg de carga útil. Inserido no 
fundo da gaveta encontra-se o acessório de fecho suave com o qual estas estão 
sempre equipadas.

PATAS
Soporte de tecnopolímero y tubo de acero inoxidable satinado para la nivelación 
de las bases.

PÉS
Apoio em tecnopolímero e tubo de aço inoxidável satinado com extremidade 
regulável para o nivelamento das bases.

RUEDAS
Soporte de tecnopolímero y rueda de goma blanda con diámetro 50mm, en 
color blanco-gris.

RODAS
Suporte em tecnopolímero e roda em borracha macia com 50 mm de diâmetro, 
na cor branco-cinza.

TIRADORES
Tiradores de aluminio, con forma suave y que se agarran facilmente, pueden ser 
cromados o barnizados según los colores de nuestra Colours Collection 2.015.

PUXADORES
Puxadores em alumínio, forma suave e fácil de agarrar, acabamento cromado ou 
pintado com as cores da nossa Colours Collection 2.015.

BISAGRAS
Bisagras de acero con unión de cobre y níquel, dotadas de dos regulaciones. 
Apertura 110° y resistencia garantizada a 120.000 ciclos de apertura-cierre.

DOBRADIÇAS
Dobradiças em aço com aumento galvânico de espessura em cobre e níquel, 
dotadas de duas regulações. 110° de abertura e resistência garantida a 120.000 
ciclos de abertura-fecho.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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CAJONES PUSH
Cajones de metal barnizado, en dimensiones diferentes, con extracción casi 
total. Es posible insertar bandejas de PST atóxico que permiten la partición del 
espacio interno de los cajones, versión cajón sin tirador.

GAVETA PUSH
Gavetas de metal pintado de vários tamanhos de extração quase total. Podem 
ser inseridas bandejas em PST não tóxico que permitem subdividir o espaço 
dentro das gavetas, versão gaveta sem puxadores.

ZÓCALO
Zócalo de metal barnizado completo de patas para la nivelación del mueble.

PLACA DE BASE
Placa de base em metal pintado completada com pés para o nivelamento do 
móvel.

GUÍA PUSH
Guías correderas silenciosas con sistema push integrado, realizadas en acero de 
alta resistencia.

CORREDIÇA PUSH
Corrediças de deslizamento silencioso com sistema push integrado feitas em 
aço de alta resistência.

APERTURA PUERTA PUSH
Dotadas de soporte con regulación para doble trinquete magnético.

ABERTURA DE PORTA PUSH
Equipadas com suporte com regulação para grampo magnético duplo.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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ENCIMERA DE LAMINADO
Encimera de laminado de 30mm compuesta por partículas de madera repelente 
al agua de clase 1 revestida por laminado HPL irrayable y por postformado D8 
adelante, con copete de acero inoxidable satinado. 

TAMPO EM LAMINADO
Tampo em laminado branco de 30 mm de espessura composto por painéis de 
madeira hidrorrepelente de classe 1, cobertos por laminado HPL antirriscos e 
frontalmente por Postforming D8, com roda-tampo de aço inoxidável satinado.

ENCIMERA DE CRISTAL
Encimera de cristal formada por una plancha de cristal float o extra-light de 
espesor 10 o 15 mm. Material rico de atractivo, cautiva por su brillantez e 
inalterabilidad, y crea un efecto estético exaltador. El cristal es un material no 
tóxico, y representa una garantía de higiene y de perfecta limpieza.

TAMPO DE VIDRO
Tampo de vidro constituído por uma placa de vidro extraleve de 10 ou 15 
mm de espessura. Um material fascinante que atrai devido ao seu brilho e 
inalterabilidade, produz um efeito estético emocionante. O vidro é um material 
não tóxico e tal representa uma garantia de higiene e limpeza perfeita.

ENCIMERA DE CORIAN®

Encimera de Corian® espesor 12 mm. Material no poroso, compacto en todo su 
espesor. Se puede construir con enlaces imperceptibles y sin cavidades capaces 
de retener la mugre y los líquidos y que permiten hacer la superficie muy 
higiénica. Posible copete posterior o lateral pegado.

TAMPO CORIAN®

Tampo Corian® de 12 mm de espessura. Material não poroso, compacto em 
toda a sua espessura, pode ser construído com junções impercetíveis e sem 
cavidades capazes de acumularem sujidade e líquidos tornando a superfície 
muito higiénica. Existe a possibilidade de incorporar um rebordo lateral ou 
traseiro colado.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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LAVABO GOTA DE ACERO BRILLANTE
Lavabo de acero inoxidable 304 con 
forma de gota y acabado de brillo, 
sin agujero de desagüe, de empotrar 
sobre la encimera de laminado. Fácil de 
limpiar, altamente higiénico y duradero. 
Uso recomendado para el gabinete y la 
esterilización. 

LAVATÓRIO GOTA EM AÇO BRILHANTE
Lavatório em forma de gota em aço 
inoxidável 304, acabamento brilhante, 
sem furo de transbordo, de encastrar 
sobre o tampo laminado. Fácil de limpar e 
altamente higiénico e de longa duração. É 
recomendado para instalações médicas e 
de esterilização.

LAVABO GOTA DE ACERO ESMALTADO
Lavabo de acero porcelanato blanco, con 
forma de gota sin agujero de desagüe, de 
empotrar sobre la encimera de laminado. 
Fácil de limpiar, altamente higiénico y 
duradero. Uso recomendado para el 
gabinete. 

LAVATÓRIO GOTA EM AÇO ESMALTADO
Lavatório em forma de gota em 
aço esmaltado branco, sem furo 
de transbordo. Encastre sobre o 
tampo laminado. Fácil de limpar e 
altamente higiénico e de longa duração. 
Recomendado para instalações médicas.

LAVABO DE CERÁMICA A NIVEL DE LA 
ENCIMERA
Lavabo de cerámica porcelanato blanca 
con forma circular, integrado al nivel de 
la encimera. Fácil de limpiar, ecológico, 
se puede empotrar solo su encimera 
de laminado. Uso recomendado para el 
gabinete. 

LAVATÓRIO CERÂMICO AO NÍVEL DO 
TAMPO
Lavatório redondo em porcelana-
cerâmica branca, encastrado ao nível 
da bancada. Fácil de limpar, ecológico, 
o encastre só é possível em tampos 
laminados. Recomendado para 
instalações médicas.

LAVABO ESFÉRICO DE ACERO 
INOXIDABLE BRILLANTE
Lavabo de acero inoxidable 304 con 
forma esférica y acabado de alto brillo, 
sin agujero de desagüe, de empotrar en 
la encimera de cristal con espesor 10 
mm. Fácil de limpiar, altamente higiénico 
y duradero. Uso recomendado para el 
gabinete. 

LAVATÓRIO ESFÉRICO EM AÇO 
INOXIDÁVEL BRILHANTE
Lavatório esférico em aço inoxidável 304 
de acabamento brilhante, sem furo de 
transbordo, a ser encastrado sobre o 
tampo de vidro de 10 mm de espessura. 
Fácil de limpar e altamente higiénico e 
de longa duração. Recomendado para 
instalações médicas.

LAVABO DE CRISTAL FUNDIDO
Lavabo de cristal obtenido mediante 
fundido con forma circular y suave. 
Encimera y lavabo se presentan como un 
cuerpo único barnizado del mismo color, 
con pinturas que garantizan una perfecta 
duración. Uso recomendado para el 
gabinete. 

LAVATÓRIO FUNDIDO EM VIDRO
Lavatório de vidro obtido através de fusão. 
Forma circular e suave, o tampo e o 
lavatório formam um só corpo pintado 
da mesma cor, com tintas que garantem 
uma resistência perfeita ao longo do 
tempo. Recomendado para instalações 
médicas.

LAVABO DE CORIAN® FUNDIDO
Lavabo de Corian® Glacier White obtenido 
mediante termoconformado con forma 
circular y suave. El lavabo se presenta 
sin enlaces y es del mismo color de 
la encimera. Pila sin desagüe. Uso 
recomendado para el gabinete. 

LAVATÓRIO FUNDIDO CORIAN®

Lavatório em Corian® Branco Glaciar 
obtido através de termoformagem. 
Forma circular e suave, o lavatório não 
possui junções e é da mesma cor do 
tampo. Cuba sem furo de transbordo. 
Recomendado para instalações médicas.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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CESTO PARA DESHECHOS
Cesto para deshechos de acero cromado, pegado a la puerta con ganchos 
doblados.

CESTO DE LIXO
Cesto de lixo em aço cromado, preso à porta por meio de ganchos dobrados.

VITRINA CON PUERTA
Puerta de la vitrina con marco perimétrico de metal barnizado. La parte central 
de vidrio acido y templado es sujetada a la puerta mediante perfiles de acero 
inoxidable brillante.

VITRINA DE PAREDE COM PORTA
Porta da vitrina de parede com caixilho em metal pintado ao longo do perímetro. 
A parte central, feita em vidro fosco temperado, é fixada à porta por meio de 
perfis de aço inoxidável brilhantes.

DISPENSADOR JABÓN
Dispensador para jabón líquido. Cuerpo superior en cromo brillante. Botella de 
polietileno translúcido, recargable de la parte superior.

DISPENSADOR DE SABÃO
Dispensador de sabão líquido a ser encastrado. Parte superior do corpo com 
acabamento cromado brilhante. Garrafa em polietileno translúcido, recarregável 
a partir do lado superior.

MUEBLE DE ALMACENAJE
Puerta con apertura reversible también en fase de instalación. Las repisas 
interiores son hechas de metal barnizado, y su posición es regulable.

MÓVEL DE ARMAZENAMENTO
Porta com abertura que pode ser invertida, também durante a fase de instalação. 
As prateleiras internas são feitas de metal pintado e a sua posição é regulável.

COMANDO A PEDAL
Comando eléctrico para erogación del agua, con sensor a resorte, situado bajo la 
base, grupo electroválvulas a tensión baja completo de enlaces para el sistema 
de fontanería.

COMANDO DE PEDAL PARA LAVATÓRIO
Comando elétrico para água com sensor de mola, situado sob a base, grupo 
de electroválvulas em baixa tensão completado com ligações ao sistema de 
canalização.

VITRINA CON CRISTAL
Puertas de vidrio acido y templado de 6 mm de espesor. Los rieles interiores de 
las puertas son hechos de aluminio anodizado.

VITRINA DE PAREDE COM VIDRO
Portas em vidro fosco temperado de 6 mm de espessura. As calhas interiores de 
deslizamento das portas são feitas em alumínio anodizado.

Ficha Producto / Ficha do Produto
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TIPO A

FO/B80

FO/B40

TIPO B

LISCIA

LISCIA

4 SCOMPARTI

8 SCOMPARTI 12 SCOMPARTI

CREMAGLIERA

2 SCOMPARTI

5 SCOMPARTI

TIPO C
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CAJONES
Dimensiones cajones y diferentes bandejas para materiales e instrumentos.
GAVETAS
Dimensões das gavetas e bandejas diferentes para materiais e ferramentas.

CAJONES H40
GAVETAS H40

BANDEJAS para cajones H40
BANDEJAS para gavetas H40

CAJONES H80
GAVETAS H80

BANDEJAS para cajones H80
BANDEJAS para gavetas H80

Modularidad / Modularidade
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Despiece de los componentes de ensablar en manera simple y rápida. Todos los agujeros ya están hechos. Los componentes incluyen todos los tornillos 
necesarios para el ensamblaje.

Desenho de vista expandida dos elementos a serem montados de uma forma fácil e rápida. Todos os furos já se encontram efetuados. Os componentes incluem 
todos os parafusos necessários para a montagem.

Compartimiento técnico de 45mm en la parte posterior de los muebles para las conexiones hidráulicas y eléctricas.
Compartimento técnico de 45 mm na parte traseira dos elementos para ligações hidráulicas e elétricas.

Guías con regulación de la altura del cajón, completas de pistones hidráulicos para la disminución 
del cierre.
Corrediças com regulação da altura da gaveta, equipadas com pistões hidráulicos para a 
desaceleração durante o fecho.

Lengüeta encaje guía al fondo del 
cajón.
Lingueta para junção da corrediça 
ao fundo da gaveta.

Agujeros sobre los bordes del 
cajón para fijar la guía.
Orifícios nos rebordos da gaveta 
para a fixação da corrediça.

Enganche-desenganche guía al 
fondo del cajón.
Desacoplamento da corrediça à 
parte inferior da gaveta.

Modularidad / Modularidade
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Despiece de los componentes de ensablar en manera simple y rápida. Todos los agujeros ya están hechos. Los componentes incluyen todos los tornillos 
necesarios para el ensamblaje.

Desenho de vista expandida dos elementos a serem montados de uma forma fácil e rápida. Todos os furos já se encontram efetuados. Os componentes incluem 
todos os parafusos necessários para a montagem.

Compartimiento técnico de 45mm en la parte posterior de los muebles para las conexiones hidráulicas y eléctricas.
Compartimento técnico de 45 mm na parte traseira dos elementos para ligações hidráulicas e elétricas.

Guías con regulación de la altura del cajón, completas de pistones hidráulicos para la disminución 
del cierre.
Corrediças com regulação da altura da gaveta, equipadas com pistões hidráulicos para a 
desaceleração durante o fecho.

Lengüeta encaje guía al fondo del 
cajón.
Lingueta para junção da corrediça 
ao fundo da gaveta.

Agujeros sobre los bordes del 
cajón para fijar la guía.
Orifícios nos rebordos da gaveta 
para a fixação da corrediça.

Enganche-desenganche guía al 
fondo del cajón.
Desacoplamento da corrediça à 
parte inferior da gaveta.

Modularidad / Modularidade
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Qty. Art. / Item Descripción Descrição L / W P / D H / H Pag. / Page
1 FO/ML Mueble para lavabo Móvel para lavatório 500 435 729 56

1 FO/CO1 Cesto de deshechos Cesto de lixo 60

1 FO/MIXT Grifo mezclador Misturadora 60

1 FO/LIL Lavabo redondo de acero inoxidable Lavatório redondo em aço inoxidável 60

8 FO/SP Pata de soporte para mueble Pé de apoio de base 60 60 120 57

1 FO/M4 Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/T1000 Travesaño L1000 Travessa L1000 954 40 120 57

1 FO/S4 Rodante Móvel com rodas 500 435 810 58

1 FO/M1 Mueble Móvel 500 435 729 56

4 FO/T44 Panel Painel de cobertura 57

1 FO/MPAV Mueble de pared Móvel de parede 1000 300 500 59

1 FO/B40 Bandeja para cajón H40 Bandeja H40 58

7 FO/B80 Bandeja para cajón H80 Bandeja H80 58

1 FO/PSV10 Encimera de cristal Tampo de vidro 501 436,5 10 62

1 FO/ALVE10 Copete de cristal Roda-tampo de vidro 2085 10 80 62

1 FO/P500L21VE10 Encimera de cristal Tampo de vidro 2085 500 10 61

Qty. Art. / Item Descripción Descrição L / W P / D H / H Pag. / Page
1 FO/S5 Mueble rodante Móvel com rodas 500 435 810 58

1 FO/M4A Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/ML Mueble para lavabo Móvel para lavatório 500 435 729 56

1 FO/CO1 Cesto de deshechos Cesto de lixo 60

1 FO/CE Kit electroválvula Comando eletromagnético 60

1 FO/MIXT Grifo mezclador Misturadora 60

1 FO/DS Dispensador para desinfectante y detergente Dispensador para desinfetante e sabão 60

1 FO/LCR Lavabo de cerámica Lavatório em cerâmica 60

1 FO/TANG Travesaño esquinero Travessa de canto 763 40 120 57

10 FO/SP Pata de soporte para mueble Pé de apoio de base 60 60 120 57

1 FO/M5 Mueble Móvel 500 435 729 56

2 FO/T44 Panel Painel de cobertura 57

1 FO/MPAV Mueble de pared Móvel de parede 1000 300 500 59

1 FO/PBIC Dispensador de vasos para mueble de pared Dispensador de copos para móvel de parede 59

1 FO/PGUA Dispensador de guantes Dispensador de luvas 59

5 FO/B40 Bandeja para cajón H40 Bandeja H40 58

9 FO/B80 Bandeja para cajón H80 Bandeja H80 58

1 FO/P500D8 Encimera de laminado blanco Tampo em laminado branco 1085 500 30 61

1 FO/P500D8 Encimera de laminado blanco Tampo em laminado branco 520 500 30 61

1 FO/PMA500LA Encimera esquinera de laminado blanco Tampo de canto em laminado branco 833 500 30 61

2 FO/PTI Tiradores con placas Junção de bancada 62

Composición recta
Composição linear

Composición esquinera
Composição de canto

Modularidad / Modularidade



FO/Z

FO/T44Z.S

FO/T44Z.D

FO/T44Z.S

FO/T44Z.D

FO/ALCO

FO/P500L21CO

FO/MPM

FO/MIXT

FO/PSC

CO1

FO/M4.PU

FO/S4.PU

FO/M1.PU

FO/ML.PU

FO/Z
FO/T44Z.S

FO/T44Z.D

FO/MIXT

FO/LSG

FO/P500D8

FO/PMA500LA

FO/MPM

FO/PBIC

FO/PSS

CO1

FO/ML.PU

FO/M1.PU

FO/M4A.PU

FO/S5.PU

FO/M6.PU

5554

Composición recta
Composição linear

Composición esquinera
Composição de canto

Modularidad / Modularidade

Qty. Art. / Item Descripción Descrição L / W P / D H / H Pag. / Page
1 FO/ML.PU Mueble para lavabo Móvel para lavatório 500 435 729 56

1 FO/CO1 Cesto de deshechos Cesto de lixo 60

1 FO/MIXT Grifo mezclador Misturadora 60

1 FO/M4.PU Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/S4.PU Mueble rodante Móvel com rodas 500 435 810 58

1 FO/M1.PU Mueble Móvel 500 435 729 56

3 FO/Z Zócalo Placa de base 500 400 120 57

2 FO/T44Z.S Panel Painel de cobertura 57

2 FO/T44Z.D Panel Painel de cobertura 57

1 FO/MPM Mueble de pared Móvel de parede 500 165 440 59

1 FO/B40 Bandeja para cajón H40 Bandeja H40 58

7 FO/B80 Bandeja para cajón H80 Bandeja H80 58

1 FO/PSC Encimera de Corian Tampo em Corian 501 436,5 12 62

1 FO/ALCO Copete de Corian Roda-tampo em Corian 2085 12 80 62

1 FO/P500L21CO Encimera de Corian Tampo em Corian 2085 500 12 61

Qty. Art. / Item Descripción Descrição L / W P / D H / H Pag. / Page
1 FO/M6.PU Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/ML.PU Mueble para lavabo Móvel para lavatório 500 435 729 56

1 FO/CO1 Cesto de deshechos Cesto de lixo 60

1 FO/MIXT Grifo mezclador Misturadora 60

1 FO/LSG Lavabo esmaltado Lavatório esmaltado 60

1 FO/M1.PU Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/M4A.PU Mueble Móvel 500 435 729 56

1 FO/S5.PU Mueble rodante Móvel com rodas 500 435 810 58

4 FO/Z Zócalo Placa de base 500 400 120 57

1 FO/T44Z.S Panel Painel de cobertura 57

1 FO/T44Z.D Panel Painel de cobertura 57

1 FO/MPM Mueble de pared Móvel de parede 500 165 440 59

1 FO/PBIC Dispensador de vasos para mueble de pared Dispensador de copos 59

7 FO/B40 Bandeja para cajón H40 Bandeja H40 58

8 FO/B80 Bandeja para cajón H80 Bandeja H80 58

1 FO/PSS Encimera de acero esmaltado Tampo em aço esmaltado 501 436,5 11 62

1 FO/P500D8 Encimera de laminado blanco Tampo em laminado branco 1020 500 30 61

1 FO/P500D8 Encimera de laminado blanco Tampo em laminado branco 1085 500 30 61

1 FO/PMA500LA Encimera esquinera de laminado blanco Tampo de canto em laminado branco 833 500 30 61

2 FO/PTI Tiradores con placas Junção de bancada 62
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Bases - Movéis

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/ML Mueble para lavabo 0,21 22 FO/M1 Mueble 1 puerta 1 repisa 0,21 24

FO/ML.PU FO/M1.PU

Móvel para lavatório Móvel com 1 porta e 1 
prateleira

FO/M3 Mueble 3 cajones 1xB 2xC 0,21 28 FO/M4 Mueble 4 cajones 4xB 0,21 30

FO/M3.PU FO/M4.PU

Móvel de 3 gavetas 1XB 
2xC

Móvel de 4 gavetas 4xB

FO/M4A Mueble 4 cajones 1xA 
2xB 1xC

0,21 32 FO/M5 Mueble 5 cajones 2xA 
3xB

0,21 34

FO/M4A.PU FO/M5.PU

Móvel de 4 gavetas 1xA 
2xB 1xC

Móvel de 5 gavetas 2XA 
3xB

FO/M5A Mueble 5 cajones 3xA 
1xB 1xC

0,21 34 FO/M6 Mueble 6 cajones 4xA 
2xB

0,21 36

FO/M5A.PU FO/M6.PU

Móvel de 5 gavetas 3XA 
1XB 1xC

Móvel de 6 gavetas 4XA 
2xB

FO/M13 Mueble con lámpara 
germicida y 3 estantes 
interiores de chapa

0,21 48

FO/M13.PU

Móvel com lâmpada 
germicida e 3 prateleiras 
internas em chapa 
metálica

Modularidad / Modularidade
Patas, travesaños y paneles - Pés, travessas e painéis

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/SP Pata de soporte para 
mueble

/ 0,5 FO/T1000 Travesaño para 2 
muebles L1000 con 
tornillos

0,006 5

Pé de apoio de base Travessa para 2 móveis 
L1000 com parafusos

FO/T1500 Travesaño para 3 muebles 
L1500 con tornillos

0,009 7,5 FO/T2000 Travesaño para 4 
muebles L2000 con 
tornillos

0,012 10

Travessa para 3 móveis 
L1500 com parafusos

Travessa para 4 movéis 
L2000 com parafusos

FO/TANG Travesaño esquinero con 
tornillos

0,004 4 FO/Z Zócalo 0,04 2,4

Travessa de canto com 
parafusos

Placa de base assente 
no chão.

FO/T44 Panel T44 0,002 0,3 FO/T144 Panel T144 0,006 0,9

Painel de cobertura T44 Painel de cobertura T144

FO/T44Z Panel T44 para zócalo 0,002 0,4 FO/T144Z Panel T144 para zócalo 0,006 1

DX-SX DX-SX

Painéis T44 para placa 
de base

Painéis T144 para placa 
de base

FO/T30 Panel esquinero T30 0,006 0,9

Painéis angulares T30



5958

Bandeja para cajón - Bandejas para gavetas

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/B40 Bandeja para cajón H40 0,006 / FO/B80 Bandeja para cajón H80 0,012 /

Liscia Liscia

Cremagliera 2 Scomparti

8 Scomparti 4 Scomparti

12 Scomparti 5 Scomparti

Bandeja para gavetas H40 Bandeja para gavetas H80

Modularidad / Modularidade
Muebles rodantes - Móveis com rodas

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/S3 Mueble rodante 3 cajones 
1xB 2xC

0,21 33 FO/S4 Mueble rodante 4 cajones 
1xA 2xB 1xC

0,21 37

FO/S3.PU FO/S4.PU

Móvel com rodas de 3 
gavetas 1XB 2xC

Móvel com rodas de 4 
gavetas 1xA 2xB 1xC

FO/S5 Mueble rodante 5 cajones 
2xA 3xB

0,21 39 FO/S6 Mueble rodante 6 cajones 
4xA 2xB

0,21 41

FO/S5.PU FO/S6.PU

Móvel com rodas de 5 
gavetas 2XA 3xB

Móvel com rodas de 6 
gavetas 4XA 2xB

Vitrinas de pared - Móveis de parede

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/MPA1 Mueble de pared 1 puerta 
1 repisa

0,13 16 FO/MPAV1 Mueble de pared 1 puerta 
de cristal y 1 repisa

0,13 18

FO/MPA1.PU FO/MPAV1.PU

Móvel de parede com 1 
porta e 1 prateleira

Móvel de parede com 
1 porta de vidro e 1 
prateleira

FO/MPM Mueble de pared 
dispensador con 
decoración

0,06 16 FO/MPAV Mueble de pared con 
puerta corredera de 
cristal y 2 repisas

0,26 33

Móvel de parede 
distribuidor com 
decoração

Móvel de parede com 
portas de vidro de correr 
e 2 prateleiras de vidro

FO/ME1 Repisa de metal barnizado 
L977

0,12 8 FO/ME2 Repisa de acero 
inoxidable L977

0,12 8

Prateleira em metal 
pintado L977

Prateleira em aço 
inoxidável L977

FO/SM570 Soporte repisa de metal 
barnizado

0,05 0,5 FO/PBIC Dispensador de vasos 
fijado en el lado del 
mueble de pared

0,01 1,5

Suporte de prateleira em 
metal pintado

Dispensador de copos 
fixado na lateral do móvel 
de parede

FO/PGUA Dispensador metálico de 
guantes

0,01 2,5 FO/SV Cerradura cremallera 
para puertas de cristal

/ 0,1

Dispensador de luvas 
metálico

Fechadura de cremalheira 
para portas de vidro



6160

Modularidad / Modularidade
Lavabos / Grifo mezcladores / Accesorios -  Lavatórios / Misturadoras / Acessórios

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/LIG Lavabo de acero inoxidable 
sobre la encimera

0,05 3 FO/LSG Lavabo esmaltado sobre 
la encimera

0,05 3,5

Lavatório em aço 
inoxidável de encastrar 
sobre o tampo

Lavatório esmaltado de 
encastrar sobre o tampo

FO/LIL Lavabo redondo de 
acero inoxidable sobre la 
encimera

0,05 3,5 FO/LCR Lavabo redondo de 
cerámica a nivel de la 
encimera

/ 9

Lavatório redondo em aço 
inoxidável de encastrar 
sobre o tampo

Lavatório redondo 
cerâmico de encastrar ao 
nível do tampo

FO/MIXT Grifo mezclador con 
palanca clínica

/ 1,5 FO/CE Kit electroválvula / 4

Misturadora com 
manípulo clínico

Comando 
eletromagnético para 
lavatório

FO/DS Dispensador para 
desinfectante y detergente

/ 0,15 FO/CO1 Cesto para deshechos de 
barra de hierro

0,05 3

Dispensador para 
desinfetante e sabão

Cesto de lixo em varetas 
de ferro

Encimeras - Tampos

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/P500D8 Encimera de laminado 
blanco D8 con copete de 
acero inoxidable satinado

0,06 9 FO/P1040C/F Encimera de laminado 
blanco D8 con copete de 
acero inoxidable satinado

0,06 10
Length 1040 mm

FO/P1540C/F 0,09 15
Length 1540 mm

FO/P2040C/F 0,12 20

FO/P600D8 Tampo em laminado 
branco D8 com roda-
tampo em aço inoxidável 
satinado

0,08 11 Length 2040 mm Tampo em laminado 
branco D8 com roda-
tampo em aço inoxidável 
satinado

FO/P2085C/F 0,12 20
Length 2085 mm

FO/P500CO Encimera de Corian blanco 
esp. 12 sin copete

0,1 12 FO/P500L11CO Encimera de Corian 
blanco esp. 12 con lavabo 
fundido sin copete

0,2 20

FO/P500L16CO 0,3 29

FO/P500L21CO 0,4 38

Tampo em Corian branco 
com 12 de esp. sem roda-
tampo

Tampo em Corian branco 
com 12 de esp. com 
lavatório fundido sem 
roda-tampo

FO/P500VE10 Encimera de cristal 
colorado esp. 10 sin 
copete

0,05 15,5 FO/P500L11VE10 Encimera de cristal 
colorado esp. 10 con 
hueco para lavabo 
redondo de acero 
inoxidable sin copete

0,06 15,5

FO/P500L16VE10 0,09 22,5

FO/P500L21VE10 0,12 30

Tampo em vidro colorido 
com 10 de esp. sem roda-
tampo

Tampo em vidro colorido 
com 10 de esp. com furo 
para lavatório redondo 
em aço inox, sem roda-
tampo

FO/P500VE15 Encimera de cristal 
colorado esp. 15 sin 
copete

0,1 21 FO/P500L11VE15 Encimera de cristal 
colorado esp. 15 con 
lavabo fundido sin copete

0,3 29

FO/P500L16VE15 0,5 34

FO/P500L21VE15 0,6 42

Tampo em vidro colorido 
com 15 de esp. sem roda-
tampo

Tampo em vidro colorido 
com 15 de esp. com 
lavatório fundido sem 
roda-tampo

FO/PMA500LA Encimera esquinera de 
laminado blanco D8 con 
copete de acero inoxidable 
satinado

0,1 20 FO/PMA500CO Encimera esquinera de 
Corian blanco esp. 12 sin 
copete

0,15 17

Tampo de canto em 
laminado branco D8 
com roda-tampo em aço 
inoxidável satinado

Tampo de canto em 
Corian branco com 12 de 
esp. sem roda-tampo

FO/PMA500VE10 Encimera esquinera de 
cristal colorado esp. 10 sin 
copete

0,15 24 FO/PMA500VE15 Encimera esquinera de 
cristal colorado esp. 15 
sin copete

0,15 36

Tampo de canto em vidro 
colorido com 10 de esp. 
sem roda-tampo

Tampo de canto em vidro 
colorido com 15 de esp. 
sem roda-tampo
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Encimeras - Tampos

Item Drawing Description m3 Kg Item Drawing Description m3 Kg

FO/PMA500LCO Encimera esquinera de 
Corian blanco esp. 12 con 
lavabo fundido sin copete

0,6 24 FO/PMA500LVE10 Encimera esquinera de 
cristal colorado esp. 10 
con hueco para lavabo 
redondo de acero 
inoxidable sin copete

0,6 23,5

Tampo de canto em 
Corian branco com 12 de 
esp. com lavatório fundido 
sem roda-tampo

Tampo de canto em vidro 
colorido com 10 de esp. 
com furo para lavatório 
redondo em aço inox, 
sem roda-tampo

FO/ALCO Copete de Corian blanco 
esp. 12

0,009 1,4 FO/ALVE10 Copete de cristal colorado 
esp. 10

0,009 2,2

Roda-tampo em Corian 
branco com 12 de esp.

Roda-tampo em vidro 
colorido com 10 de esp.

FO/ALVE15 Copete de cristal colorado 
esp. 15

0,009 3,2 FO/PRA Radio de curvatura 
encimera

Roda-tampo em vidro 
colorido com 15 de esp.

Raio de curvatura para 
bancada

FO/PTI Tiradores con placas FO/PSI Encimera de acero 
inoxidable satinado esp. 
11 para rodante

/ 3

*standard

Junção de tampos Tampo em aço inoxidável 
satinado com 11 de esp. 
para móvel com rodas

FO/PSS Encimera de acero 
esmaltado blanco esp. 11 
para rodante

/ 3 FO/PSC Encimera de Corian 
blanco esp. 12 para 
rodante

/ 3,5

Extra Extra

Tampo em aço esmaltado 
branco com 11 de esp. 
para móvel com rodas

Tampo para móvel com 
rodas em Corian branco 
com 12 de esp.

FO/PSV10 Encimera de cristal 
colorado esp. 10 para 
rodante

/ 6 FO/PSV15 Encimera de cristal 
colorado esp. 15 para 
rodante

/ 8
Extra Extra

Tampo para móvel com 
rodas em vidro colorido 
com 10 de esp.

Tampo para móvel com 
rodas em vidro colorido 
com 15 de esp.
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STYL FRIGO s.n.c. 
Via Luigi Galvani 8/10 

33083 CHIONS (PN) ITALY 

Electrified Equipment 

2006/95/EC                     EC Low Voltage Directive 
2004/108/EC                     EMC Directive 

Prohlašujeme, že se námi vyráběné vŷrobky, na které se vztahuje toto prohlášení,
shodují se základními požadavky podle pŕedpisů vŷše uvedené směrnice.

Chions 
Effective date 10.6.2011 

Manias Giorgio. 
(Legally Authorised Representative) 

Por la presente declaramos que los productos que nostros fabricamos, y a los que
hace referencia esta declaración, cumpien los requisitos básicos de conformidad con
las disposiciones de la directica arriba mencionada.

Nous déclarons que les produits que nous fabriquons, auxquels se réfère cette
déclaration, sont conformes aux exigences essentielles selon les dispositions de la
directive susmentionnée.

Wir erklären, dass die von uns hergestellten Produkte auf die sich diese Erklärung bezieht,
mit den grundlegenden Anforderungen gemäß den Bestimmungen der obigen
Richtlinie übereinstimmen.

Dichiariamo che i prodotti da noi fabbricati, a cui si riferisce la presente dichiarazione,
sono conformi ai requisiti fondamentali ai sensi delle disposizioni della direttiva
summenzionata.

We declare that the products manufactured by us to which this statement refers,
conform to the essential requirements according to the above mentioned directive.

EC - Declaration of conformity
Dichiarazione di conformità con le norme CE
EG - Konformitätserklärung
CE – Déclaration de conformité
Prohlášení o shodě s normami ES
Declaración de Conformidad de la CE
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